

2. sz.

Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. február 26-án tartott üléséről

10/2018. (II.26.) kt. határozat	Napirend
11/2018. (II.26.) kt. határozat	Beszámoló a Pándi Községi Temető üzemeltetéséről
12/2018. (II.26.) kt. határozat	Községi Óvoda nevelés nélküli munkanap engedélyezéséről szóló döntés
13/2018. (II.26.) kt. határozat	2018. évi képviselői tiszteletdíj
14/2018. (II.26.) kt. határozat	2018. évi alpolgármesteri tiszteletdíj
15/2018. (II.26.) kt. határozat	2018. április 8. napi országgyűlési képviselők választásán közreműködő SZSZB tagok megválasztása
16/2018. (II.26.) kt. határozat	Meselovagok Művészeti Nap megrendezésére vonatkozó támogatás kérés elbírálása
2/2018. (II.26.) önkormányzati rendelet	Előirányzat módosítás
3/2018. (II.26.) önkormányzati rendelet	2018. évi költségvetés
4/2018. (II.26.) önkormányzati rendelet	A Pándi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2018. évi illetménykiegészítés megállapítása
5/2018. (II.26.) önkormányzati rendelet	2018. évre szóló szociális alapon nyújtott eseti, települési támogatásokról szóló rendelet

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 26-án, 15,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 6 testületi tag jelen van. Kiss Jánosné jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. A napirendet elfogadásra javasolja:

Napirend:

1. / Beszámoló a Pándi Községi Temető üzemeltetéséről
2. / Községi Óvoda nevelés nélküli munkanap engedélyezéséről szóló döntés
3. / Előirányzat módosítás
4. / 2018. évi költségvetés
5. / 2018. évi képviselői tiszteletdíj
6. / 2018. évi alpolgármesteri tiszteletdíj
7. / A Pándi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2018. évi illetménykiegészítés megállapítása
8. / 2018. április 8. napi országgyűlési képviselők választásán működő közreműködő SZSZB tagok megválasztása
9. / 2018. évre szóló szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló rendelet
10. / Meselovagok Művészeti Nap megrendezésére vonatkozó támogatás kérés elbírálása

Mivel más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontokkal kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

10/2018(II.26.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018.02.26. napon összehívott Képviselő-testület ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

1./ Beszámoló a Pándi Községi Temető üzemeltetéséről

Lázók József polgármester: A beszámolót mindenki megkapta. Átadja a szót az üzemeltetőnek, Paitz Miklósnak.

EX-HUMA Kft – Paitz Miklós: 33 fő halott volt az elmúlt évben, a beszámolóban elírás történt. Sajnos a szemétszállítás nagy költséggel jár. December 1. napjától helyi képviselő van a településen, Szuroveczné

személyében. Felajánlja segítségét a temető körüli kerítés felújításához, pénzbeli támogatásként, kerítésdrótot vagy oszlopot megvásárolná.

Marsai Anikó képviselő: Javaslatot szeretne tenni. Jelezték, hogy probléma, mikor valaki nem otthonról érkezik, és a temetőben nem tudja megoldani eszközzel a vízszállítást. Javasolja, hogy a kutak mellé tegyenek ki műanyag edényeket.

EX-HUMA Kft – Paitz Miklós: Meg lehet próbálni, de az a tapasztalat, hogy sokáig nem maradnak ott az edények. Ki fognak rakni a temetőben.

Marsai Anikó képviselő: Az öreg temető el van hanyagolva, kicsit kulturáltabb módon lehetne gondozni, ápolni.

Lázók József polgármester: Ezt a felvetést a presbitérium felé kell címeznie.

Lakosok jelezték, hogy a kerítés melletti bokrok hullajtják a levelüket, szemetelnek, emiatt kezdtek neki a tisztításnak. A drótkerítés hullik szét, nincs jó állapotban, bele vannak növe a bokrok.

Kis úrnás temetőkről már régóta beszélnek, igény lenne rá. Van róla elképzelés?

EX-HUMA Kft – Paitz Miklós: Ha az egyház felajánlana egy területet, azt kitisztítanák és kialakítanák a helyet hozzá.

Lázók József polgármester: Mekkora terület kellene?

EX-HUMA Kft – Paitz Miklós: 30*30 terület elég lenne.

Lázók József polgármester: A ravatalozó épület mögé megoldható lenne? Azért lett üresen hagyva, mert az volt a terv, hogy ott alakítják ki. Javasolja, hogy beszéljenek még erről később.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a temetőüzemeltető beszámolójának elfogadásával, kézfeltartással jelezzon.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

11/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ex-Huma Szolgáltató Kft. által készített a Pándi Községi Temető üzemeltetéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Lázók József polgármester

Határidő: azonnal

2./ Községi Óvoda nevelés nélküli munkanap engedélyezéséről szóló döntés

Lázók József polgármester: Községi Óvodánk vezetője Poborné Veres Hajnalka kérelemmel fordult Hivatalunk felé nevelés nélküli munkanap engedélyezésének tárgyában. A nevelési –oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet szerint az óvodai nevelési év helyi rendjében kell meghatározni többek között a nevelés nélküli munkanapok időpontját és felhasználását. A kérelemből kiderül, hogy a szaktanácsadói napnak nem volt egyértelmű időpontja ezért az új időponthoz a fenntartónak véleményezési joga van.

Kérem, szíveskedjenek hozzájárulni, hogy az Óvodavezető 2018. április 5. napján nevelés nélküli munkanap tartásáról intézkedjen.

Poborné Veres Hajnalka, Óvoda vezető: 2018. évi ellenőrzési terve bekerült az intézmény és vezetőjének ellenőrzése. OH segítségét kérte ehhez, ami az önkormányzatnak semmilyen költséggel nem fog járni. 2 alkalommal jönnek ki a vezetőhöz és 1 alkalommal a dolgozókhöz. Április 5. napon 8-12 óráig tartózkodnának itt, ügyeletet tudnának tartani 8-10 gyerekekkel.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a községi óvoda nevelés nélküli munkanap engedélyezésének elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó hozzájárul, hogy Pánd Községi Óvoda 2018. április 5. napján nevelés nélküli munkanapot vegyen igénybe. Felkéri az Óvodavezetőt, hogy a döntésről a szülőket a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet alapján értesítse és a gyermekfelügyelet igényét mérje fel.

Felelős: Lázók József polgármester, Poborné Veres Hajnalka Óvoda vezető
Határidő: azonnal

3./ Előirányzat módosítás

Lázók József polgármester: Az írásos anyagot mindenki áttanulmányozhatta. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet tegye fel kérdéseit, illetve vitassa meg a módosítást.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért az előirányzat módosításának elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja meg:

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotta a 2/2018.(II.26.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetésről szóló 5/2017.(II.27.) Kt. rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. / 2018. évi költségvetés

Lázók József polgármester: Az írásos anyagot mindenki áttanulmányozhatta. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. A 60 év feletti támogatását javasolja a bizottság az előző évekhez hasonlóan. Étkeztetés támogatás illetve egyéb önkormányzati támogatás átgondolása szükséges, ezáltal a költségvetésben nagyobb összeg átcsoportosítása, a tartalékalapot szükséges 8 millió forintra felemelni.

Hugyák Csaba képviselő: Az egyik zsebből kivesszük és tartalékalapra rakjuk. A 8 millió forint úgy maradna meg, ha 3 támogatási formát teljesen megszüntetünk.

Morvai József alpolgármester: Jó ötletnek tartja, hogy a gyermekétkeztetés összegébe 20%-ot adjanak támogatásként, a többit pedig a szülők fizették be.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Ha csak 2000.-FT támogatást ad az önkormányzat, akkor a gyerekeke nagy része nem lesz napközis. Ez azt hozza magával, hogy csökken a napközisek száma, ezáltal ha sokáig üres státusz van fenntartva, akkor a fenntartó elveszi ezeket a státuszokat.

Szőke Renáta jegyző: A mostani szociális rendeletben a kötelezően támogatandó sz. ápolási díj, ez kivehető.

Marsai Anikó képviselő: Ha jól érti, a szociális rendeletet kellene módosítani.

Szőke Renáta jegyző: Igen, de jelenleg az étkezést kell kitalálni, mer tájékoztatni kell róla a szülőket.

Lázók József polgármester: Nagyjából 2 millió forint kiadás van, amit kötelezően fizetni kell a családsegítő részére. A másik kiadás, ami szintén kötelező, a 2,5 millió forint Nagykáta Többcélú Kistérségi Társulás részére.

Szőke Renáta jegyző: Az ápolási díj összegével ne gondolkozzanak, mert a lakosok bejönnek és más formában kérnék a támogatást.

Hugyák Csaba képviselő: A gyermek étkeztetést támogatja inkább, mint a nyugdíjasok támogatását.

Poborné veres Hajnalka óvoda vezető: Szép gesztusnak tartja az eddigi támogatást az önkormányzata részéről, de a szülők képesek hozzászokni ehhez a támogatáshoz és természetesnek veszik. A 20% támogatásnál 10 ezer forintot kell kifizetni 12 ezer ft helyett. Ha a 10 ezer forintot ki tudja a szülő fizetni, akkor a 12 ezer forintot is kifizeti.

Hugyák Csaba képviselő: Még mindig azt gondolja, hogy az a 40 fő körüli gyermeknek legyen lehetősége ingyen étkezésre pályázni.

Lázók József polgármester: Javasolja, hogy ebben a tanévben ami még hátra van, addig vállalják, utána pedig szeptembertől 2019. júniusáig nem tudják vállalni. Erre fel tud készülni a szülő. Vagy tudjuk vállalni egy részét. Ez a két lehetőség van.

Hugyák Csaba képviselő: Arányosan a nyugdíjasoktól és az ápolási díj összegéből kellene átcsoportosítani bizonyos összeget erre és teljes mértékben lehetne támogatni az étkezést. Így mindenhol el van véve, de mindenki kap támogatást.

Lázók József polgármester: Azt mondja, hogy arányaiban csökkentve kapjon meg mindenki támogatást. Októberben meglátják, hogy mennyit tudnak biztosítani a támogatásra, ha tovább nem tudják támogatni, a szülők meg fogják érteni.

Safranyik Zoltánné könyvtáros: Azóta lett ilyen sok étkező, amióta megtudták, hogy ingyenesen lehet étkezni. Előtte sokkal kevesebben voltak.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Azt is meg lehetne nézni, hogy azóta szaporodott meg az étkezők száma, amikor teljesen ingyenessé vált. 2015/2016. tanévben ez a mostani 130 fő 111-112 főnél nem volt több.

Lázók József polgármester: Vagy lehet azt is mondani, hogy támogatjuk egész évben, de csak fél hónapot.

Szőke Renáta jegyző: Értelmesebb, ha 50%-ban támogatjuk és végig visszük az évet.

Lázók József polgármester: Ha mindenkinek megfelel, hogy tanév végéig vállaljuk a támogatás biztosítását teljes egészében, a nyugdíjasok támogatásának összege október-november tájékán derül ki, és szeptemberben pedig fel tudnak készülni a szülők a megfelelő tájékoztatás mellett, hogy szeptembertől már nem tudjuk vállalni azoknak a gyerekeknek az ingyenes étkeztetését, akik egyébként fizetősek lennének.

Posztós Tímea gazdasági előadó: Azt is el kell dönteni, hogy a családsegítő és a társulás felé fizetendő összeg a szociális támogatásból kerül kifizetésre.

Szőke Renáta jegyző: Most a speciális támogatási rendeletet kell megmódosítani a gyermekétkeztetés résszel.

Lázók József polgármester: A kiküldött költségvetési rendelet ezeket tartalmazza.

A pénzügyi bizottság javaslata, hogy az egyesületek, szakkörök támogatása kérelem alapján 1,5 millió forint támogatásban részesüljenek.

Szóke Renáta jegyző: Ebből az összegből menne a szüreti felvonulás támogatása is. Egyszerű nyomtatvány lesz rá.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a 2018. évi költségvetés elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja meg:

Pánd Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal megalkotta **3/2018.(II.26.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat és intézményei 2018. évi költségvetéséről.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. / 2018. évi képviselői tiszteletdíj

Lázók József polgármester: A költségvetés része, módosítására javaslatot tehetnek a képviselők.

Marsai Anikó képviselő: A környékbeli képviselő testület magasabb összegű díjért dolgoznak. Siralmas, 2-3szorosát kapják meg a képviselők. Javasolja a képviselői tiszteletdíj emelésé, illetve a Bizottsági tagként a külső tagoknak is javasol díjat kifizetni.

Lázók József polgármester: Látva az elfogadott 2018. évi költségvetést, javasolja módosítás nélkül elfogadni.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a 2018. évi képviselő tisztelet díj módosítás nélküli elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

13/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a képviselők tiszteletdíját a 2/2017. (I.30.) önkormányzati rendelete alapján változatlanul jóváhagyja és bruttó 25.000Ft/hó összeget állapít meg 2018. 01.01. napjától.

Felelős: Lázók József polgármester, Szóke Renáta jegyző

Határidő: azonnal

6. / 2018. évi alpolgármesteri tiszteletdíj

Lázók József polgármester: 2017. évben az alpolgármester tiszteletdíja a képviselők tiszteletdíjának kétszerese, azaz: br. 50 000.-Ft/hó volt. Mivel a képviselői tisztelet díjat nem módosították, így javasolja az alpolgármesteri tisztelet díj módosítás nélküli lefogadását.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a 2018. évi alpolgármesteri tisztelet díj módosítás nélküli elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

14/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete az alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését 2018. évre az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 80. § (2) alapján a társadalmi megbízatásban lévő alpolgármester tiszteletdíja bruttó 50.000 forint/hó.
2. Költségtérítése az Mötv.80. §. (3) bekezdése alapján a tiszteletdíj 15 %-a, azaz bruttó 7500 forint/hó.

Felelős: Lázók József polgármester, Szőke Renáta jegyző
Határidő: azonnal

7. / A Pándi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2018. évi illetménykiegészítés megállapítása

Lázók József polgármester: A képviselő testület által adható 20% illetménykiegészítés, amit évente kell elfogadni. Ha elfogadásra kerül, a korábbi évekhez hasonlóan a költségvetésben szerepelni fog.

Szőke Renáta jegyző: Az illetménykiegészítés megállapítása mindig adott év január 01. napjától december 31. napjáig hatályos.

Hangsúlyoznám, hogy ezen 20%-os korrekció csak egy évre szóló, nem minden évben emeli a fizetésünket. Minden évben újra el kell ahhoz fogadni, hogy az beépüljön a fizetésbe.

Az előző évekhez hasonlóan, 2018. évre is szándékunkban áll a dolgozóknak ezen illetménykiegészítést biztosítani.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a 2018. évi illetménykiegészítés elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja meg:

A képviselők 6 igen szavazattal megalkotják a 4/2018.(II.26.) önkormányzati rendeletet, amely a közszolgálati tisztviselők 2018. évi illetménykiegészítéséről szól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleté képezi.

8. / 2018. április 8. napi országgyűlési képviselők választásán működő közreműködő SZSZB tagok megválasztása

Szőke Renáta jegyző: A szavazatszámoló bizottságok tagjait Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete választja meg. A választott tagok személyére a HVI vezetője tesz indítványt. Az indítványról a Képviselő-testület egy szavazással dönt, a HVI vezetőjének indítványához a képviselő-testület kötve van, ahhoz módosító indítvány nem nyújtható be. A Képviselő-testület a döntését minősített többséggel hozza meg.

A tagok a megválasztásukat követően esküt / fogadalmat tesznek. A tagoknak a javaslat előtt írásban nyilatkozniuk kellett, hogy vállalják a tagságot.

A tagokra az alábbi javaslatot teszem:

Szavazatszámoló Bizottság:

Gálné Molnár Mária tag
 Tolnai Eszter tag
 Gizúr Istvánné tag
 Lőrincz Tiborné póttag
 Bálint Józsefné póttag

Molnár Lászlóné tag
 Morvai Tünde tag
 Malatinszki Andrásné tag
 Safranyik Zoltánné póttag
 Palló Péterné póttag

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért az SZSZB tagok elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

15/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete Pánd településen a Szavazatszámoló Bizottság tagjának a 2013. évi XXXVI: törvény a választási eljárásról 23-25. §-a szerint, a helyi választási iroda vezetőjének indítványa alapján az alábbi személyeket megválasztja:

Gálné Molnár Mária tag
 Tolnai Eszter tag
 Gizúr Istvánné tag
 Lőrincz Tiborné póttag
 Bálint Józsefné póttag

Molnár Lászlóné tag
 Morvai Tünde tag
 Malatinszki Andrásné tag
 Safranyik Zoltánné póttag
 Palló Péterné póttag

Felelős: Lázók József polgármester, Szőke Renáta jegyző

Határidő: azonnal

9. / 2018. évre szóló szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szóló rendelet

Szőke Renáta jegyző: A 2018. évi költségvetésnél tárgyalt étkezés támogatása miatt szükséges a rendeletet módosítani. Az újszülöttek támogatása megmarad változatlanul a 2018. évben. A 60 év felettiiek támogatása anyagiak függvényében marad, beteg gyerekek támogatása is szerepel benne, összeg nélkül. A gyermekek mikulás csomagjára 100.-Ft/fő összeg lett betervezve.

Mivel más hozzászólás nem érkezett, kéri, hogy aki egyetért a 2018. évi Speciális települési támogatásról szóló rendelet elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja meg:

A képviselők 6 igen szavazattal megalkotják a 5/2018.(II.26.) önkormányzati rendeletet, amely a 2018. évre szóló szociális alapon nyújtott eseti, speciális települési támogatásokról szól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

10. / Meselovagok Művészeti Nap megrendezésére vonatkozó támogatás kérés elbírálása

Lázók József polgármester: Felkéri az iskolaigazgatót, hogy ismertesse a programot.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Még nem jelentkezett senki a programra. Még nem tudja, hogy milyen hosszú lesz, 1 nap május közepén, vagy 1 hét június első hetében. Szeretné mindenféleképpen a támogatást. Meg tud mutatkozni nagyon sok iskola, mindenféle iskolából érkezne k gyerekek, akik vitték a Pándi iskola hírét. Író is lesz a zsűriben. Ha 1 napos lesz a rendezvény, akkor ingyenes lesz, ha 1 hetes, akkor a 5000.-Ft lesz a részvételi díj. Ebben az esetben aki 1-1 napra érkezik, neki 1500.-Ft a napi díj, melyben háromszori étkezés van. Március 23-ig lehet jelentkezni a táborba. Ha nem jön össze 30-40 fő, akkor májusban rendezik meg az eseményt. Függetlenül attól, hogy 1 napos vagy 1 hetes lesz a rendezvény, 200.000.-FT támogatást kér a Képviselő-testület részéről.

Lázók József polgármester: Művelődési Ház és sátor kellene fog? Főzni kell?

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Igen.

Morvai József alpolgármester: Ha 200 fő összegyűlik, akkor mi lesz?

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Nem gondolja, az intézményvezetők egy része támogatja az 1 hetes programot, egy része pedig nem szeretné a diákokat elengedni.

Lázók József polgármester: Nyári táboroztatást az önkormányzat biztosítja.

Hugyák Csaba képviselő: Javasolja a 100.000.-Ft támogatást odaadni.

Lázók József polgármester: Képviselő javaslata 100.000.-FT ki az aki ezzel egyet ért?

2 igen szavazat, 4 nem szavazat.

Lázók József polgármester: Másik javaslat a 200.000.-FT támogatási Összeg.

Kéri, hogy aki egyetért a 200.000.-FT támogatási összeg elfogadásával, kézfeltartással jelezzen.

Pánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

16/2018. (II.26.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Meselovagok Művészeti Nap megrendezésére 200.000.-FT összeg támogatási összeget biztosít a 2018. évi költségvetés terhére.

Felelős: Lázók József polgármester, Szőke Renáta jegyző

Határidő: azonnal

11./ Egyebek

Lázók józsef polgármester: Március 15-i ünnepség keretén belül 10:00 órákor isten tisztelet lesz, azt követően koszorúzás a szoborkertben, óvodások előadása, majd a Művelődési Házban az iskola előadása látható.


Március 22-én 16:30 órákor energetikai pályázat keretén belül felújított épületek ünnepélyes átadása kerül megrendezésre.

Pogácsás Tibor államtitkár úrtól megkérdezte, ha jövő év január 1. napján a nyilvántartott létszámadatok szerint fognak besorolni. Ettől függ, hogy jövőre kell-e társulnunk vagy nem.

Közmeghalgatással egybekötött képviselő-testületi ülés kerül megrendezésre március 26-án a Művelődési Házban. Monor Rendőrkapitány Úr és a közszolgáltatók képviselője meghívásra kerül.

Hugyák Csaba képviselő: Úgy látja, hogy a Vörösmarty utcai szolgálati lakás üresen áll. Javasolja, hogy nézzék meg a csöveket, ha nincs fűtés, nehogy elfagyjanak.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a jelenlétet és az ülést bezárja.



Lázók József
polgármester



Szóke Renáta
jegyző